En sesión celebrada el día 19 de noviembre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el importe recaudado en 2006 por el impuesto de sociedades de las empresas de más de 250 y de menos de 250 trabajadores, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ángel Agirrebengoa Imaz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de noviembre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Ángel Agirrebengoa Imaz, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito la siguiente pregunta.

1.- ¿Cual es el importe de lo recaudado en el ejercicio fiscal del año 2006 por el impuesto de sociedades de las empresas industriales segmentado entre las empresas de más de 250 trabajadores y de menos de 250 trabajadores?

2.- ¿Cual es el importe de lo recaudado en el ejercicio fiscal del año 2006 por el impuesto de sociedades de las empresas industriales segmentado entre las empresas consideradas como pequeñas empresas según el artículo 50 de la Ley Foral del Impuesto sobre Sociedades y el resto?

3.- ¿Cual es el tipo impositivo efectivo medio en relación con la base imponible por este impuesto de las empresas industriales segmentado entre las empresas de más de 250 trabajadores y de menos de 250 trabajadores?

4.- ¿Cual es el tipo impositivo efectivo medio en relación con la base imponible por este impuesto de las empresas industriales segmentado entre las empresas consideradas como pequeñas empresas según el artículo 50 de la Ley Foral del Impuesto sobre Sociedades y el resto?

Iruñea, 14 de noviembre de 2007

El Parlamentario Foral: José Ángel Agirrebengoa Imaz

